
                            

                                  Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen eksileni bularak eşleştiriniz. 

                                                                                                  
 

                                                                            

                                                                                              
                                                                 

 

 

 

 

 

 

        Aşağıdaki işlemlerin bazılarında eksilen yanlış  yazılmış.Yanlış yazılanları bularak 

doğrusunu yazınız.       

  

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

   Bakkal Hasan fırından aldığı ekmeklerin 28 tanesini satmıştır.Geriye 19 tane ekmek 

kalmıştır.Bakkal Hasan fırından kaç tane ekmek almıştır?  

 

 

 

 

 Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen sayıyı bulunuz. 

                                          

Eksilen : ?                                                      

Çıkan   : 25                                                     

Fark    : 64 
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                           Aşağıdaki çıkarma işleminde verilmeyen çıkanı bulunuz. 
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                                                                 Verilen işlemden yola çıkarak 
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 -                           -  2 3                                        +              sonucu kaçtır? 
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                                                         Yanda verilenlere göre               ve                kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 Aşağıdaki işlemlerin hangilerinde verilmeyen çıkan, diğerlerinden büyüktür? 

 

A.    64 -         = 44             B.   73 -         = 52            C. 82 -        = 65 
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Eksilen : 92 

Çıkan   :  ? 

Fark     : 56 

Eksilen : 76 

Çıkan   :  ? 

Fark     : 47 
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